

Команда «Братеево» проведет матч в 24 туре первенства Премьер-лиги

29.03.2018

В новом туре борьбы за первенство Премьер-лиги команда из Братеева сыграет против игроков клуба «Русь Малаховка». Матч состоится в грядущее воскресенье, 1 апреля.

Встречу проведут на футбольном поле стадиона «Нефтяник-2» в районе Капотня. Как уточняется на [сайте](#) Любительской футбольной лиги, игра начнется в 16:10.

Ранее игроки футбольной команды «Братеево» встречались со спортсменами из команд «Русич ЮВ», «Респект-КеПост», «Олимп-Развилка», «МСК» и «Миллениум». По итогам проведенных кампаний братеевская команда закрепилась на пятнадцатой позиции в турнирной таблице футбольных клубов Премьер-Лиги Юго-Востока.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/7229814.html>

[Управа района Братеево](#)